
PAGE i sur 3

RËPU BLIOUE DI
TÛTE Û'IVÛIRE

MINISTIHT IN CHARG[ ÛU 8UI]GTT

IiIINISIÈRË ËN CHAI]GË DU CÛMMFRCI

FICHE NË DËCLARATIÛN A L'IMPORîATIÛN
'ï 

î"H'Fnr
145J72

6. Pslrs d'Expôrt
ftaliË

N' Cqûpte ConfibuaUe :
1 528920S

.',;:f:, : : :': l' :.

EEI"?NEA TRANSIT ET S. {EBUTRANS}

16 BP 37 ABIDJAN 1S

i t+. Uooe delr8Îtsofft
i 1 TËnsport mâritirne

i 16. L:eu de Ouryêment

1$ Typede Ctergemant

CONTË.NEUR \

17. âureau d€ Mouaf|€{frêrt

10. Inôo{ërm

FcA FrencoTransporteur

12. FACTURE

Ré{ér€ncê 273.47

Dste Fâc{we i OU1O2022

t]* Y t rAc]uR€DËËtNtïvE

tftnûaotT<*allqr$des: 4 599,7û

Dsv*sê: €uR T{s(:655.957û

f8. ÉenquedeOodc$aûon
sGct

20. Rdiléroaoe Dornidiafon

ffiffiFffi
5. Dâl€ Vâlilation

17i14t20?2

7. Ragirne
4 Mise à la conscrrïrrralion

9. Mâsse Nette (KG)

1 1. Mc'ie de Pslernen{
42 Paienpnt sur conrpte bancaircl

1E €T.€MËNTS DE VAI.€UR

Va|eurFoB:. 4644,44

FrutTotsl:

Âsilraûc€I&:

Adrescharges:

VeletrtTcrtd€: 4644.44

'19.8æqus Ëdûéûc*Nire

I 21. Me Dor{n:Saton
I

Irz,.annre
I tttrwtLg.LLPOR.T NONREFERTORIE

22. Aiticles

tlABl 20228t)0341tM1 12 17t1At2B?2

N" Artue Descriptifi Cdrrn€tdaûe Marcùardise Code SH Auantit'é Uniié Valeur Artic{e en devise

coLLIER DlN301 7-MM20-32 Hl 2-A2 7325909000 100.00c 41

ECROU H D{N 934-M10-42-70 73181 60000 1 000.000 4
o ECROU H DIN 934-M12-A2-70 7?{ R 60000 4 800,000 À 32S,92

ECROU H DtN 934-M14+2-70 7318 6000û 5û0,û0c 50,15
5 ECROU H DrN 934-M1&42-70 7318 60000 400.000 4 89,86

ECROU H DrN 934-M4-42 7318 60000 1 00û.0t0 5,30
ECROU H DIN 934-M5-A2-70 aalâ 60000 4 000.000 24.49

R ECROU H DtN 934-M8-42-70 7318160000 4 0û0.000 82,00
I ECROU DtN S85-M10-A2-70 7318160000 1 600.000 41 s3,12

ECROU DIN 98s+i116-42-70 73181 60000 700.00c 41 122.,22

1 ECROU DtN 985-M5-42-7û 7318160000 7 000.00c 41 74,eO
2 ECROU DtN 985-M8-42-70 731816000û 500,000 12,44
J GOUJONS D ANCRAGE.Ml 2-1 O/gû.A2 73181 60000 200.000 4 1&1,68

RONDELLE NFE 25514 M . ft,l10.A2 7318220000 2 000.000 50.40
b RONDELLE NFE 25514 M - h4 12 -A2 7318220000 4 000,000 187,48

16 RONDÊLLË NFÊ 25514 M . M5.A2 7318220900 3 000,000 14.91
17 TtGE FlL. DtNS7ts{4 1 0X 1 000-A2-70 7318150000 1 00.000 1ê4,30
1R TIGE FtL. D|N976,M 1 ôX1 000-A2-70 7318150000 4t,ô0c 186,82

TIGE FIL. DINS76.M4X1 OOO-M 7318I 50000 50,000 91.83

Sous-totâl pag€ I sur 3 1 775,û6

W
Dâte Expirâtion i 17t0112A23

Dirêc,tion Générale du Commerce Extèrieuf

DsteSoumissiûn 1211012022



PAGE 2 sLrr 3

REPUBLIOUF ÛT

CÛTË D'IVÛIRË
MINISlERT ËN CHARGI tJU BUi}6T1

MINISTÊRF- ËIU THAIiGT DU TÛMMFRÛT

FICHË DH DËCLARATION A L'IMPOfiffi;|çIç
,Wffiffi

; 1. Cods lmportatêur 3. Cod6 Agrérnont

00284R: 831 100403.1

:4. N" FDI

145772

5. DatÊ Vâlidâtbn
17!10/2422

I N'Article
L-_,*_._-'.-'.izo
f--.-------.,*- -
! tl
f^^*---'--*^*-^.*-
l1a

Descripfl on CôfhmerÉielê Msrtqetldise

ïPSf*.-q:$13'U9&tt93an:' : ^: ":
VIS A BOIS TF Z.M3X16-42

VIS A BOIS TF 2.M5X25.42 i

Code SH

*igi$.-q"q
7_31-9.$_q.e"0_?

7318150000

Quântitô

-::*-rqrsç***-.:l"gs,ggq
500.00û

Unité

3i-"_
31"-".***-..-.
41

VslâurArtlds èn devlsê

:::_:" :_-:_:"_*" ""

- ".. . 9_,ô3

8"74

23 VIS \ BO}S TF Z.M6X8O-A2 7318 50û00 1 00,0û0 4'l

Dl N9 1 2/tS04?' i2 -M14X20t20. N -7 8 731 B 50000 100,000 11 10"G5

DrNS 1 ?it504?62-M1 0X25{25-A2-70 731 50000 I ût,ttO 41

26 DtNSl ZtS0.1762-M 1 ûX4û/',4â-42'70 7 50000 100,000 15.28

27 DT NS l zilS04?62-M 1 ûX5t/32-A2-70 7 50000 50.0û0 41 9"10

28 Dl NS 1 2fl S047624, 1 ûX6tJ32-42-70 50000 200,000 41

Dl1.l9 T 21.S04;'r,2-M1 2X40l4O-42-70 7 50000 100.000 41 22,O2

3û Dr NS I 2ltSô4762-M12X60136-Aâ-70 7 500û0 10û,000 30,æ
31 DtN9l 2ll50.{762-M16X5S/5042..7û 73181 50000 50.000 4'l 28"?4

ôlNs 1 2ltsô4762-M16X60i6ô-42- 7n 731 81 5û000 50.ûû0 41 3r,s6
DrN91 2/rS04762-M3X25/1 8+2-7û 7318'l 50000 1000,000 41

34 Dt N9 1 2t SO4762-f{4X20/20*.2-70 731 81 50000 1 000.û00 41 17.70

35 DtN9 1 2it S04762-M4X30,20-A2-70 73181 50000 500,000 12.'25

DIN9 2/lS()r[762 -M5X3ûXZû-42 -?û 7 81 50000 2 000.000 41 50.40
37 DiN9 2nSO476â-l!t5X3S,?2 *2- 70 7318'1500û0 2 0ûû"ûûû 67
38 DIN9 21so4762-M5X40'Z2"A2-7û 731 81 50000 500.00c 41 ît*

JY DINS zit so47Ëe-M6x2t20-A2-70 81 5û000 1 0û0"ût{ 41 a?s
DIN9 2r'l S04762-MBX20I2û ^42-70 81 50000 20û,û00 12.16

DrN9 2 ASô 17 62 -ttrt8x25f25 -A2.-7 O 73181 50000 200.000 13.72

42 ;DlNg 2/1so4762-tv18X4ot2a - A? -7 o 731 Ê1 50000 200,000 41

43 :DrNgiZSO4762-M8X80/28-42-7Û 73181 50000 200.000 41 33,9S
44 vts Dt N9 1 3/tso4026-M 1 0X30-A2 7318150000 1û0.tû0 o o{l

45 vrs Dt Ns1 3/rso4026-M'l 2X30-42 7318r 50000 100.000 15.52
4t vrs Dr Ng1 3nso402sM4x6-42 731 81 50000 s00.000 ^1 3,10
47 VtS DIN9 3/ts0402ôM5X20-42 731 81 50000 508,000 41 10.50

vts DtNsl 3/1so4026,M6x6-42 73181 50000 200.000 41 1,*
49 VIS DIN9 3/1so4026-M6X&A2 731815000û 20û.000 41 {,69
5û vts tsol 0642 FT-M 1 0X20-42-070 7318r 50000 200.000 41 17.08
q{ vrs rso 1 0642 FT,M1 0x40-42-070 73181 50000 2ûû,000 41

vts tsol 0642 FT-M4X20-42-070 73181 50û00 500,û00 41 7,75

53 vts tso 1 0ô42 FT-M5X1È.42-070 té 81 50000 1 00û"000 41 II

u vts lsol 0642 FT-M5X30-42-070 ta Ë1 50000 200,00c t,ôz
vls tso10642 FT-M6X1û-A2-û70

'J
81 50000 500,00c 9,20

vrs rso 1û642 FT-M6X16-42-070 731 81 50000 50û,0û0 "t{.15

57 vts tso û642 FT-M6X2û-42-û70 81 50000 200.000 41 5.14

58 vts tso 0642 FT-M6X25-42-070 81 50000 1 000,000 41 31.00
vts tso 0642 FT-M8X20-42-070 73181 50000 4û0,ût0 41

ûu sttd,tso 0642 Fï-MSX50-42{70 73181 50000 400.000 41 39,96
61 VIS FT FENDUE DIN 963.M5X20-42 731 81 50000 500,000 41 11.40

vts TH FT DrN 933-10X100-42-70 7318T 50000 200.000 50,39
gous-totalpage 2 sur 3 875,33

---i
I

*-----"-a
58,68 

'
.îi"atl

*î"tr:
r,fi i

10"G5 i

11-Tr i

lq. aa I

W
Signâture lmportatêur

Dqtê Expirâtion : 1710112023

Directiôn Générâlê du Commerce Exterireur

DateSoumission 1211012022



rÂbL J SUT J

FICHE TE DËCLARATIOI\I A L'IMPORTATION

i r. cooe lmDortateuf 3. Code Agrément

ÊEPUBLIÛUË ÛI:

COTË D'iVOIÊË

00284R

N4INISTËR[ [N CHARGI OU I]UOGTT

|\,1I$ISTÈRf ËIU CHANGÊ DU TOT\Jf!4ËRCI

j 4. N" FDr

i 145772I ert roo+osa
5. Date Validation
17 !10!?.422

WXWW
iô- BrnqGôDô*i.itiâ6n

N"Atidê Descfipùôn Cornmerciâlê Mardlandise Côdé SH Ouântité Unité Valeur Artide en deviso

OJ vts rH FT DtN 933. 10x25.A2.7û 731 81 50û00 500,00{ 41 50,65

_-*q3_.*
65

Y"19. II t1-Ri f -?-31:1 9X-?*CI :A?:3' - .,.

vls TH FT DIN 933-10X35-A2-7û I

n
73

.91_q39ff
8150000

.39.gp.p*c
20û.00c

11". ."....._ .."..."
41

66 vts TH FT Dtf! s33-10X40,42-70 731815û000 300.00c 39.'18
ç/ ug |H FT DIN $33-10X80.Â2 0 7? I 1 50û00 200.00û 43"û4
oo vts iH FT DIN 933-12X1û0-A2.7û 7 815û0ô0 1û0.ctO 36,90
69 14! ft t-r, pili Ê11:13x30:42: 7q 731 8150000 500.00 78.8S
70 vts TH Ff ûtN 933-1 2X40{2-70 7318150000 300,004 54-?0
71 VI$ TH FT D{N 933-12X58-A2-70 731 61 50000 '1 4û0 000 3tl6,06

vt.È'iH FT DtN 933-1?X60-A2-7û 731r t;0000 60û-û00 { 1.{.3.ôl
us TH m DtN 933.1.1X7Sd2-7û 7318150000 200,000 w,12

74 vls 0tN933/l$o.{û1 7-16X1 00-ÉA-70 73'r815S000 50.000 37.02
vts uN93ytso4o1 7- 16x 1 50,A2-70 7318150000 3t.000 31_U

76 lvts otN933,1rs040 7-16X34-42-74 731815000û 150.û00 51,15
vts otNs33,.lso40 7-16X80-42-70 r 7318159û00 400-000 ffi1

78 vts Df N933/rs040 17 -2AX7 UrA.-7 0 731t15û000 25.O00
vts otNs33/tso4s 1 7-20x80-A.2-7û 731415û000 50.000 53"28

80 vts DrN933itsû401 7-20XS0-A2 -7û 7318'150û00 25.0û0 .a 28.87
81 1Jls DlN933JtSô4û 1 7<Xl 0-A2- 70 8150000 1 000.00û 15.30

vls t{N933lts04s1 7-,r x4û-A2..70 7318150000 50û,000 15.?5
ëJ vts 0tN933/t$o40 1 7-4x50-A2-70 7318150000 500.000 41 2û.ffi
84 vts DtNg33ftso4o -5X16-A2-70 731815ûmû 50s.000 4 9,60
85 lVfSD|N933/|SO4O17-5X2O+2-70 81 50900 500.00c 41 10.65
86 vls DlN9331|SO401 7-5x40-prr70 7318150000 500.000 17.5S
ôl vts DtN933fi SO401 7-5X50-A?-70 r3181 50000 4ûû.û0c 4 r6'96
88 vf s Df N933/tso4Q1V -6X2A-M-7 A 73181 50000 600,000 A 15.96
89 vls Dl Ns33llso401 7-6x50-A2-70 7318150000 200.000 s,T7
s0 vts DrNs33fl so4t17 -6x7 s-A2-7 0 731 81 50000 100.û00 6.71
o4 vl5 Dt Ns33/tso401 7-8X 1 6-A2-70 73181 50000 200.000 ^ 9.36
92 vts DtNg33/t9ô401 7-8X20-A:-70 231 01 50000 400,000 20.3û

vls ol N933}/rso 4a17 -8X40 - M-7 0 7318r 50000 400.000 30,72
s4 vrs DrNs33/tso401 7-8x80-42-70 J 150000 1ûû,000 4 13.02
s5 vls TH FP DlN931+410X100-A2-70 7318150000 50,00c q r5'46

vls TH FP D|NS31-M 1oxl 20-A2-70 7318150m0 150,000 55,15
s7 vts DtN931/tSO4û14-M1 6Xl 00-A2-70 731 81 50000 50.û0c 39.82
9B vts DtN9311t5040 14-M1 6X1 2û-A2-70 7318r500æ 75.000 70.35
99 vts DtNs3Ilts04014-M 1 6x1 30-A2-70 7318150000 75.000 4
't00 vts olN9311rs0401 4-M20x80-A2-70 731 8r 50000 50.000 41 56.31

vls DlNgs1llso4014-M24X80-A2-70 73181 50000 30,000 ,11 55,40
Sorls.total page 3 tur 3 1S4839

Dete Expiration : 17l11l2o?3

Direc{ion Généralê du Commerce E}iterieur

DaieSoumission 1Z1O|2O22


